makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

ApTrKyn 01 1 06

o

[=]:

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 626 IV 1.8,2.0,25 1991-1997 |[Mazda 626 V 1.8,1.9,20 1997-2002
Mazda 626 V ;g 18,19, 1997-2002 ||Mazda MPV 25 1995-1999
A

KomnnekT kpenexa

1 __’ Yronok A25 M10 6 " |BonT DIN 933 - 8.8 10x035 1Twr
Metnsa - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
2 w BykcmpoBoyHas_000603 Twr |7 }Q:,fa M10, cpegHss cepus 6 ur
3 / MP 80x20x6 M10 2wr |8 *u;gg*sa ky3os. DIN 9021 M 10 15
4 » |BonT DIN 933-8.810x020 |2wr |9 War6a kysos. DIN 8021 M 14 1, -
) 4 yBenu4eHHast
5 . Bont DIN 933 — 8.8 10x030 |3 wr
> 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCMOPTUPOBOYHbIE MPOYLLIMHBI Yronkv npu nomowm Metnm bykcnposoyHon, Bonta M10x30, Bonta M10x35, Lanbel 14, Lanb

10 n M'posepos 10.

2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUS NonepeyHon 6ankv nepegHe NogBeckun 3agHve ToYku kpennenns 3awwmtbl npu nomotm MNP 80x20x6 M10, Bontos

M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.

3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBIIEHHble YTOMK/ nepeaHne ToUkM kpennenuns 3awwmtbl npy nomowwmn bontos M10x20, Lan6 10 n M'posepos 10.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii npaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTALMIO MPOAYKLUMN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:45:23




